责任编辑:任湘怡 视觉设计:戚黎明

很查很罚震慑黑车猖狂势头

全市3个月查处非法客运车1567辆,集中整治 结束后将继续强化日常监管

本报讯(记者 张欣平 通讯员陈朝晖)记 者上午从市交通执法总队了解到,自3月5日 起开展专项整治以来,本市各级交通执法机构联 合公安部门以及属地区县积极开展联动执法, 至6月5日,全市共查获"四轮机动车"非法客 运车辆 1567 辆,其中"黑车"1375 辆,已接近去 年全年查处的1517辆,"克隆出租车"192辆。

2000余次联合整治出击

开展集中整治以来,各级交通执法部门

联合公安交警、治安等部门对全市重点区域 开展的整治达2000余次,整治力度较往年明 显加大。市交诵执法总队组织所属支队联合 公安部门开展"先锋 1-6 号"四轮机动车非法 客运和"猎鹰 1-6"号克隆出租车两大系列专 项整治,并积极配合市公安局交警总队开展 "五类车"专项整治。市公安局治安总队在全 市设卡检查, 市交通执法总队积极配合开展 非法客运整治。市公安局刑侦总队对非法客 运中涉恶对象进行排摸,市轨交公交总队也 积极参与整治工作。

114个区域反复巡查暗访

集中专项整治期间,相关部门对全市114 个市级重点区域整治情况逐一暗访, 并定期 将暗访情况通报至各区县和枢纽地区管理部 门,有力推动各区县、枢纽地区针对性制定落 实"一区一方案"、"一点一方案",深入推进整 治非法客运工作落实属地管理。

在高压整治态势下, 重点区域非法客运

现象有所好转,上升势头有所遏制。且在此次 专项整治中,通过对非法客运及相关违法犯 罪行为加大处罚力度,特别是公安部门对多 名克隆出租车采取一次性记 12 分、治安拘 留、刑事拘留等措施,震慑了一批非法客运人 员,非法客运人员的猖狂势头有所收敛。

市交通执法总队蔡敬艳总队长表示,全 市集中整治结束后,本市交通执法部门将在 强化交通行业日常监管的同时, 持续开展整 治非法客运工作,确保整治工作取得实效。



■ 赵存足和战友们进行反恐溜纳

赵存足一身迷彩作战服、黑色防弹衣 轻易不离身.随时准备冲上一线——

反恐精英: -双鹰眼一招制敌

刚刚完成亚信峰会现场反恐备勤任务 的武警上海总队九支队特勤中队中队长赵 存足.日前又获得殊荣——作为上海武警唯 一代表,光荣入选第十七届"中国武警十大 忠诚卫士"候选人。一双锐利鹰眼、一身迷彩 作战服、黑色防弹衣轻易不离身,随时准备 冲上一线——从一名普通战士到一名优秀 的特战指挥员,赵存足用了整整15年。

反恐备勤保亚信峰会安全

亚信峰会期间,赵存足带领特战队员在 国际会议中心和世博中心担负现场反恐机 动备勤任务。他带领队员们勘察地形、推演 战法、完善方案……直到峰会圆满落幕。

类似的任务,对赵存足来说,已习以为 常。2003年10月2日晚上7时,正在巡逻 的赵存足奉命抓捕一涉恐团伙,到达指定位 置后,身为武装巡逻小分队班长的赵存足缜 密侦察,锁定了嫌疑人藏匿的一排平房。看 准时机,赵存足一脚踹开大门,一个滚翻,第 ·个冲了进去。当时屋内人正在打牌,还有 人在吃泡面。赵存足瞬间锁定了对手:一人 迅速把手插进怀中要"掏家伙",其相貌特征 也与要抓捕的头目相符。

赵存足果断上前,一个侧踹击中对方小 腹将其掀翻在地,再用一个扼喉动作使其丧 失反抗能力。其他嫌犯还来不及拿床下的砍 刀,就被眼讲的人员擒服。行动成功抓获6 名涉恐分子,缴获3支雷管、10公斤自制炸 药和6把管制刀具。

魔鬼训练用掉5瓶止痛喷雾

2010年,赵存足带队参加武警部队"魔

鬼周"野外超极限生存训练。这种训练时长 5天5夜,其间要完成武装越野、小组战术、 攀登索除,自救互救,野外生存,武装洗水, 野外宿营和反劫持演练等课目训练,严酷程 度可用"不近人情"来形容。当时,赵存足膝 伤未愈, 训练期间整整用掉了 5 瓶止痛喷 雾。最终,他带领5名战士通过"魔鬼周"训 练的所有课目,全部荣获"勇士"勋章。

新战法应对特大城市反恐

这几天,赵存足带领几名特战队员往返 于人民广场、外滩、陆家嘴等人流密集区域, 对重要建筑、重点地段的作战数据进行更 新,对反恐反劫持等方案进行完善。

赵存足带领特战队员在高层建筑、地铁 隧道、海滩丛林等复杂地域开展实战训练, 定期开展制高点限时登顶、高空索降等20 余个高难度、超极限训练课目。他还摸索出 地铁反劫持、交通拥堵期兵力投送、超高楼 层武力突击等 17 种创新战法,破解在特大 城市影响反恐制胜的13个瓶颈问题。

本报记者 江跃中 通讯员 王小磊 六天

人物小档案

赵存足先后参与执行上合组织峰会、奥 运会、世博会等大型活动安保任务13次,带 领突击组圆满完成全国"长城"系列、上海 "浦江"系列等大型反恐演习18次,先后荣 立二等功1次、三等功5次,被武警部队评 为"优秀教练员"、"科技成才一等奖",荣获 "上海市青年五四奖章",还曾在中国武警部 队与俄罗斯内卫部队组织的"合作-2013" 联演联训中勇夺中俄双"勇士"勋章。

立足自贸区平台 服务兄弟省区市

杨雄与魏宏率领的四川省政府代表团座谈

本报讯 由四川省委副书记、省长魏宏率 领的四川省政府代表团昨天来沪考察。上海 市委副书记, 市长杨雄与代表团讲行座谈, 并 就中国上海自由贸易试验区建设以及加强沪 川两地合作等深入交流。

杨雄感谢四川多年来给予上海经济社会 发展的帮助和支持。杨雄说, 习近平总书记前 不久在上海考察时要求着力推进自贸试验区 建设,上海始终牢牢把握自贸试验区建设服 务于国家战略,将制度创新作为核心任务,重 点探索负面清单管理、事中事后监管和服务 业扩大开放等改革新举措。上海将积极立足 自贸试验区平台进一步服务好包括四川在内 的各兄弟省区市, 更好地实现共同发展。

魏宏对上海长期以来给予四川的大力支 持,特别是在汶川地震抗震救灾和灾后恢复 重建中给予四川的无私援助表示衷心感谢。魏 宏说,此次我们到上海考察,就是要深入学习 上海解放思想、改革开放的宝贵经验和自贸区 创新体制机制、转变政府职能的务实举措。希 望川沪两地进一步加强交流合作,努力实现更 广领域、更高层次的优势互补、合作共赢。

统筹"海陆空" 构建综合交通体系

杨雄赴市交通委调研要求整合 资源创造低碳高效公交出行环境

本报讯"要以职能转变为新起点,向全 面深化改革要动力,彻底扭转重建设、轻管理 的传统观念,勇于破除条线分割、单打一的旧 有模式, 着力构建符合上海特大型城市发展 需求、体现国际先进水平的综合交通体系。 市委副书记、市长杨雄昨天赴新组建的市交 通委员会调研,与相关负责同志座谈交流。杨 雄说,市交诵委要深刻理解把握市委,市政府 加快上海交通改革发展的战略考量,大力加 强城市交通规划的系统性、综合性,构建高标 准的综合交通体系,努力为广大市民创造低 碳环保、便捷高效的公共交通出行环境。

杨雄指出,市交通委要加强顶层设计,对 城市交通规划、建设、管理进行前瞻布局和统 盘谋划; 要充分发挥机构改革形成的体制优 势,打破过去条线分割、建管分离格局,统筹 海、陆、空各种交通方式,整合各类交通资源, 提高交通综合效率。

杨雄强调,交通系统要将全面深化改革 作为工作的重中之重, 着眼干社会总体效益 和可持续发展,积极稳妥推进公交行业改革; 要进一步提升交通信息化水平,积极运用新 理念、新技术、新手段促进行业能级提升,实 现高效监管:不仅要充分发挥体制改革的效 应,还要开拓思路、善借外脑,着力调整不符 合发展要求的机制;要始终高度重视安全工 作,时刻绷紧安全这根弦,抓住重点领域和 薄弱环节,摸底排查安全隐患,不断优化管 理,加强整治;市交通委要以建设高水平的 综合交通体系为使命追求,以新的气象、新 的面貌,把上海交通改革发展的各项任务落

中国共产党党员、上海报业集团离休干部、新民晚报原副总编辑任荣魁同志因 病医治无效,于2014年6月4日15时45分在华山医院逝世,享年83岁。

2014年6月8日(星期日)上午10时,任荣魁同志遗体告别仪式在上海龙华殡 仪馆银河厅举行。

特此讣告。

上海报业集团老干部办公室 2014年6月6日

联系电话:52921821(直线),52921234 转 611029 分机